



## Ученики школы «Бенсон» готовятся к чрезвычайным ситуациям в ежегодной Академии стихийных бедствий

В четверг все ученики Портлендского школьного округа обучались необходимым действиям во время землетрясения в рамках [Great Shakeout](#). В старшей политехнической школе «Бенсон» (Benson Polytechnic High School) некоторые ученики не только приняли участие в учениях, но и провели целый день на тренинге, посвященном действиям в других чрезвычайных ситуациях.

Ежегодная Академия стихийных бедствий для молодежи (Youth Disaster Academy) прошла в школе «Бенсон» в четверг. Около 85-ти учеников приняло участие в этом тренинге, на котором ученики обучаются навыкам подготовки к чрезвычайным ситуациям и необходимым действиям во время происшествий.

Работая с приглашёнными экспертами, ученики обучились навыкам оказания первой медицинской помощи, остановки кровотечения, пожаротушения и оказания психологической помощи в критических ситуациях.

Ученики учились у членов Бюро по чрезвычайным ситуациям, пожарно-спасательной службы Портленда, у сотрудников программы по оказанию психологической помощи в чрезвычайных ситуациях и детского госпиталя «Рандал».

- [Полный набор фотографий с Академии стихийных бедствий \(Youth Disaster Academy\)](#)
- [Репортаж KPTV об учениях и Академии стихийных бедствий](#)
- [Отчет Департамента управления чрезвычайными ситуациями Орегона \(Oregon Office of Emergency Management\)](#)